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会 議 記 録 

会 議 名 丹波市・一部事務組合公平委員会定例会 

日   時 令和７年３月 28日 (金） 午後３時 00分 ～ 午後３時 15分 

場   所 監査委員事務局 事務室内 

出席者名 
・公平委員会委員 委員長及び委員２名 

・公平委員会事務職員 書記長、書記次長、書記 

協議内容 

〇１．開会   

・（書記長）定刻になりましたので、丹波市・一部事務組合公平委員会定例

会を始めさせていただきます。 

本日の定例会につきましては、ホームページにも記載をして、公開とい

う周知はしておりましたが、受付等はございませんので、この状態で会議

を進めさせていただきたいと思います。なお、本会議は記録のため録音さ

せていただいておりますこと、ご了承ください。 

それでは最初に委員長の方からご挨拶をよろしくお願いいたします。 

 

○２．あいさつ   

・（委員長）失礼いたします。今日は定例会ということでございますので、

いろいろと協議をお世話になりますが、よろしくお願い申し上げまして、

開会の挨拶とさせていただきます。 
 

○３．協議・報告事項 

（１）丹波市行政組織の改正（令和７年４月１日）について（報告） 

・（書記長）資料「令和７年度組織機構」に基づいて説明。 

 

【丹波市行政組織の変更】 

 １ 総務部 

    支所統合（青垣・氷上、柏原・山南、春日・青垣） 

 ２ 生活環境部 

    市民課とくらしの安全課を統合し、市民安全課へ課名変更 

    国保年金係、医療福祉係を健康課へ移管 

    消防団係を消防総務課へ移管 

 ３ 福祉部 

健康福祉部から分割 

    家庭児童相談係をこども福祉課へ移管 

    こども福祉課を設置し、子育て支援係、母子保健係、家庭児童相

談係、児童発達支援係を設置 

 ４ 健康部 

健康福祉部から分割 

    母子保健係をこども福祉課へ移管 

    国保年金係、医療福祉係を健康課に設置 

    子育て支援課を廃止し、子育て支援係及び児童発達支援係をこど
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も福祉課へ移管し、認定こども園係及びアフタースクール関係を

こども育成課へ移管 

 ５ 建設部 

    道路整備課と河川整備課を統合し、道路河川課を設置 

    道路総務係と道路整備係を統合し、整備係に変更 

    道路保全係を保全係に変更 

    河川管理係を土木総務課へ移管 

    河川整備課を道路河川課へ移管 

    土木総務課を設置し、業務係と管理係を設置 

 ６ 消防本部 

    消防総務課に消防団係を設置 

 ７ 教育部 

    幼児教育係をこども育成課へ移管 

    こども育成課を設置し、認定こども園係とアフタースクール係を

設置 

 

・（委員長）ただ今説明のありました丹波市の行政組織の改正につきまして、

委員の皆さん方から何かご質問やご意見等ございませんでしょうか。

支所長の常駐はどちらになられるのかはまだわからないのでしょう

か。 

・（書記長）まだ内示の段階で見ているのでわからないです。 

・（委員）建物的に人数が偏ったとか、窮屈な配置にはなっていないでしょ

うか。人数的にわからないので。 

・（書記長）教育委員会はこれまで山南庁舎の１、２階までだったのが今度

は３階も使用するようになりますし、恐竜の関係でスペースが広がっ

ています。消防本部もくらしの安全課から消防団係が行きますので、

改修されて入られるようです。人数がかなり増えますので。市民課の

職員は健康課の一部になられましたが、同じ場所におられたりもする

ので、あまり変わられないところもあります。 

・（委員長）組織改正については以上でよろしいでしょうか。 

・（各委員）異論なし 

 

〇４．連絡事項 

・（書記長）今後の日程について説明。 

 

〇５．その他 

 （１）全国公平委員会連合会会報第 167号について 

 

〇６．閉会 （委員長あいさつ） 

・（委員長）貴重なお時間をありがとうございました。以上を持ちまして定

例会を閉会とさせていただきます。ありがとうございました。 


